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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ, κ. Νίκη Κεραμέως 
 

ΘΕΜΑ: Οι καταγγελίες πολιτών για την χρήση των προσωπικών τους δεδομένων από την 

Ευρωβουλευτή Άννα-Μισέλ Ασημακοπούλου   

 

Κυρία Υπουργέ, 

 

Από την 1η Μαρτίου έχει ξεκινήσει κύμα καταγγελιών από Έλληνες του Εξωτερικού που, μέσω e-mail, 

έλαβαν προεκλογικό υλικό από τη νυν Ευρωβουλευτή της Νέας Δημοκρατίας και υποψήφια στις 

επόμενες Ευρωεκλογές, κ. Άννα-Μισέλ Ασημακοπούλου. Οι πολίτες αυτοί αναρωτιούνται πώς η κ. 

Ασημακοπούλου απέκτησε πρόσβαση στις διευθύνσεις του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου τους, τη 

στιγμή που εκείνοι δεν θυμούνται να τις έχουν παραχωρήσει στο γραφείο της για να λαμβάνουν 

προεκλογικό υλικό. 

 

Σε αρκετές περιπτώσεις, μάλιστα, πολίτες φαίνεται να έλαβαν στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο τους 

μηνύματα για τις Ευρωεκλογές τόσο από το Υπουργείο Εσωτερικών όσο και από την                                        

κ. Ασημακοπούλου εντός λίγων ωρών ή ημερών μεταξύ τους. Θεωρούμε πως οι συμπτώσεις αυτές 

είναι τόσο πολλές, ώστε οι διαβεβαιώσεις που έχουν δοθεί δεν αρκούν για να διαλύσουν τις 

διάχυτες υποψίες περί διαρροής προσωπικών στοιχείων πολιτών από το Υπουργείο σας. 

 

Έκτοτε, η κ. Ασημακοπούλου δήλωσε σε τηλεοπτική εκπομπή ότι ως υποψήφια Ευρωβουλευτής 

«έχει το δικαίωμα [...] να πάει στο υπουργείο Εσωτερικών νομίμως και να ζητήσει τους εκλογικούς 

καταλόγους», μια δήλωση που εμπλέκει το Υπουργείο σας στην Υπόθεση. Παράλληλα όμως, ο Γεν. 

Γραμματέας του Υπουργείου, εξέδωσε ανακοίνωση με την οποία τονίζει ότι «το Υπουργείο 

Εσωτερικών δεν παρέχει διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (email) εκλογέων σε υποψήφιους 

ή κόμματα, όπως προβλέπει η κείμενη νομοθεσία». 

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ 

1. Μπορείτε να διαβεβαιώσετε τη Βουλή ότι, εκτός από τις διευθύνσεις ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου που ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου αρνήθηκε ότι παρασχέθηκαν, 

επίσης δεν δόθηκαν στην Ευρωβουλευτή της ΝΔ και οι εκλογικοί κατάλογοι του Υπουργείου 

Εσωτερικών;       

2. Δεν σας ανησυχεί το γεγονός ότι εμπιστευτικά στοιχεία πολιτών, που φυλάσσονται στο 

Υπουργείο Εσωτερικών, πιθανόν να έχουν δοθεί σε υποψηφίους Ευρωβουλευτές του 

κόμματός σας και, αν πράγματι σας ανησυχεί αυτό, γιατί δεν έχετε διατάξει ως τώρα έρευνα 

εντός του Υπουργείου για να διαπιστωθεί αν πράγματι υπήρξε τέτοια διαρροή και από ποιους;  

Αθήνα, 04/03/2024 

 Ο βουλευτής που θέτει την ερώτηση 

Αλέξανδρος Καζαμίας 
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